



PLANINSKO DRUŠTVO ZABUKOVICA

te vabi na izlet

ZAVOD ZA KULTURO, SPORT
IN TURIZEM ŽALEC



» *Ljubiteljev četrtkov* »

na **VETERNIK**

v četrtek, **20. julij 2023**



Veternik



trg Kozje

Z vstopom v poletje smo dosegli pomemben mejnik druženja in udeležb na naših izletih in potepanjih. Presegli smo mejo **10.000** udeležence-ca na izletih ljubiteljev četrtkov, sedaj pa gremo veselo naprej k novim mejam in izzivom.

In kam nas bo peljala pot julijskega izleta? Tokrat gremo na območje Kozjanskega na Veternik 708 m.n.v. Hrib se nahaja nad dolino Bistrice na območju Kozjanskega parka. Izredno zanimiv je zaradi številnih suhih travnikov. Na njih uspeva 25 vrst redkih in ob enem ogroženih orhidej. Še ena zanimivost je na vrhu in sicer veterna harfa, kjer lahko ob vetru in nenavadnih zvokih harfe z mislimi odletite v daljavo. Z vrha se nam bo ob lepem vremenu odprl zelo lep razgled na Boč, Donačko goro, na trg Pilštanj, Sotelskem gričevju, na Gorjance, vzhodnem Posavskem hribovju in Bizeljskem. Do vrha Veternika obstaja več pristopov. Najbolj znana sta dva in sicer malce strmejši po gozdni poti iz Kozjega, drugi pa iz naselja Veternik. Prva varianta je sicer daljša z izhodiščem v Kozjem, zanjo bomo, do vrha Veternika potrebovali dobro 1 ure zmerne hoje. Druga varianta pa se začne na južni strani Veternika. Pot je razširjena in zanjo potrebujemo slabo uro hoda. Sestopamo proti izhodišču v Kozjem oziroma naselju Veternik. Seveda se bomo tako kot vedno na avtobusu dogovorili za katero pot se boste odločili, kot tudi ostale podrobnosti.

Ni potrebno posebno poudarjati, pa vendar je prav, da vas ponovno spomnimo, da so se začele šolske počitnice, zato je prav, da vzamete s sabo tudi vaše vnuke in vnukinje, saj je hoja primerna tako za otroke, kot tudi za nas četrtnike.

S sabo prinesite tako kot vedno zvrhan koš dobre volje. Veselimo se srečanja in prijateljevanja z vami.

Pa še na nekaj bi opozorili ! V primeru, da po vaši prijavi ne morete zaradi objektivnih okoliščin z nami, to pravočasno sporočite, da lahko vključimo morebitno čakajoče, da lahko gredo z nami.

ČAS HOJE: od 1 do 3 ure

OPREMA: primerna obutev – planinski čevlji, oblačila primerna vremenu, pohodne palice, osvežujoč napitek in še kaj.....

HRANA: iz nahrbtnika in gostinskem lokalu na poti

DATUM PRIJAVE: do torka 18.7.2023 oziroma do zasedbe mest na avtobusu

ODHODI: Celje na AP Nova vas (3)- pred garažno hišo **06.30** (200 m od Lidla proti Dečkovi cesti), Migojnica 06.50 in Zabukovica 07.00 uri in AP Žalec **ob 07.00**

INFORMACIJE IN PRIJAVE: Franci NARAKS 041 / 763-288
email: franci.naraks@gmail.com

ŽELIMO VAM DOBRO POČUTJE IN VAREN PLANINSKI KORAK

V r e m e b o ...